//><!--

sfHover = function() {
	var sfEls = document.getElementById("navigacija").getElementsByTagName("LI");
	for (var i=0; i<sfEls.length; i++) {
		sfEls[i].onmouseover=function() {
			this.className+=" sfHover";
		}
		sfEls[i].onmouseout=function() {
			this.className=this.className.replace(new RegExp(" sfHover\\b"), "");
		}
	}
}
//--><!
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Αγαπητοί πρωτοετείς φοιτητές και φοιτήτριες

Σας καλωσορίζουμε στο Πανεπιστήμιο μας, που ευχόμαστε να γίνει και δικό σας Πανεπιστήμιο με την αφοσίωση σας σε αυτό που επιλέξατε αλλά και τη συνεργασία. Κοπιάσατε για να πετύχετε το στόχο της εισαγωγής σας στο Ίδρυμα και σας συγχαίρουμε γι’ αυτό. Εκείνο όμως που θεωρούμε ότι είναι μία δεύτερη επιτυχία για εσάς, είναι να αγαπήσετε τις σπουδές σας και να τις ολοκληρώσετε με ενδιαφέρον και αναζητήσεις έτσι ώστε τελειώνοντας να είστε έτοιμοι να τις χρησιμοποιήσετε και να τις αξιοποιήσετε.

Για το παραπάνω προσπαθούμε για το καλύτερο μέσα στις δυσκολίες της πανδημίας που περνάμε. Το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου διανύοντας τη δεύτερη δεκαετία λειτουργίας του, έχει καθιερωθεί ως το κυρίαρχο ακαδημαϊκό Ίδρυμα Τριτοβάθμιας εκπαίδευσης στην Περιφέρεια, με καινοτόμα έρευνα και έτοιμο να σας μυήσει στον κόσμο των επιστημών ώστε και εσείς να συμβάλετε στην επιστημονική έρευνα και στην παραγωγή νέας γνώσης. Διδάσκοντες και εργαζόμενοι στο Πανεπιστήμιο θα είμαστε δίπλα σας στα όποια προβλήματα ανακύψουν στη διάρκεια των σπουδών σας. Θα είμαστε εδώ για να συζητάμε και να βρίσκουμε λύσεις.

Καλώς ήρθατε στην ακαδημαϊκή κοινότητα.

Με τιμή,

Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου

Καθηγητής Αθανάσιος Κατσής
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Αγαπητές φοιτήτριες, αγαπητοί φοιτητές,

Εκ μέρους του διδακτικού και του διοικητικού προσωπικού σας καλωσορίζω στο Τμήμα Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής Πολιτικής και στο Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου. Έχοντας πλέον 20 χρόνια λειτουργίας, το Τμήμα μας κατατάσσεται μεταξύ των κορυφαίων τμημάτων του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου σε ό,τι αφορά την ποιότητα της παρεχόμενης εκπαίδευσης και της ερευνητικής δραστηριότητας, σύμφωνα με τα πορίσματα της αξιολόγησης και της πιστοποίησης από την ΑΔΙΠ.

Η διεπιστημονική φύση του Τμήματος Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής Πολιτικής είναι ορατή στα διδακτικά αντικείμενα του Προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών και στην ολιστική προσέγγιση που υιοθετούν οι θεσμοθετημένες κατευθύνσεις

α) της Κοινωνικής Πολιτικής και

β) της Εκπαιδευτικής Πολιτικής.

Στο Τμήμα μας λειτουργούν σήμερα τρία ερευνητικά εργαστήρια, ενώ προσφέρονται επίσης πέντε Προγράμματα Μεταπτυχιακών Σπουδών, το Πρόγραμμα Διδακτορικών Σπουδών και το Πρόγραμμα Παιδαγωγικής Επάρκειας.

Κεντρικός εκπαιδευτικός στόχος του Τμήματος Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής Πολιτικής είναι οι φοιτητές να αναπτύξουν στέρεο θεωρητικό υπόβαθρο και να αποκτήσουν τις ικανότητες και τα εφόδια που απαιτούνται, προκειμένου να επιτύχουν τους στόχους τους ως επιστήμονες, μελλοντικοί επαγγελματίες και ενεργοί πολίτες στην κοινωνία του 21ου αιώνα. Οι συστηματικές προσπάθειες των καθηγητών και των διδασκόντων του Τμήματος επικεντρώνονται στη συνεχή βελτίωση της ποιότητας του εκπαιδευτικού έργου και στη σύνδεση της διδασκαλίας με την έρευνα, με απώτερο σκοπό την ουσιαστική ενίσχυση των μαθησιακών επιτευγμάτων των φοιτητών.

Σήμερα υποδεχόμαστε με μεγάλη χαρά τους πρωτοετείς φοιτητές και τις φοιτήτριες που επέλεξαν το Τμήμα μας για τις σπουδές τους. Σας συγχαίρουμε θερμά για την επιτυχία σας με την υπόμνηση ότι το ταξίδι της μάθησης είναι μεν επίπονο αλλά, εν τέλει, γοητευτικό, γιατί θα σας ανταμείψει με σημαντικές εμπειρίες, επιτυχίες και χαρές. Ξέρουμε ότι ξεκινάτε την ακαδημαϊκή σας ζωή με όρεξη, προσδοκίες και πολλά όνειρα. Σας ευχόμαστε τα επόμενα τέσσερα χρόνια της φοίτησής σας να είναι για όλες και όλους μία δημιουργική περιπέτεια μάθησης.

1 Σεπτεμβρίου 2023

Ο Πρόεδρος του Τμήματος

Καθηγητής Αθανάσιος Τζιμογιάννης
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											Ιστορικό Τμήματος
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											Σύλλογος Φοιτητών  - (υπό κατασκευή)

Σύλλογος αποφοίτων
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											ΝΕΑ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ Π.Μ.Σ.

"Εκπαιδευτική Πολιτική"

 https://edupol-pms.uop.gr
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"Κοινωνική Πολιτική"
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											ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ Δ.Π.Μ.Σ.

"Κοινωνική Καινοτομία και Στρατηγικές Ανάπτυξης"

https://si-pms.uop.gr
					

				

			

		

	







 

























 










